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1. Историјат Школе за основно музичко образовање и васпитање у Бујановцу 

Школа за основно музичко образовање и васпитање (ШОМО) у Бујановцу почела је са 

својим радом школске 1986/87. године, у склопу Дома културе „Вук Караџић“ у 

Бујановцу. Настава се одвијала на само три одсека: клавир, виолина и хармоника. Школа 

је основана 1988. године као самостална образовно-васпитна установа са седиштем у 

улици Карађорђа Петровића бр. 294 у Бујановцу, где се и данас налази.Данас се у школи 

настава одвија на пет одсека: клавир, хармоника, виолина, кларинет и гитара.Образовно-

васпитни рад одвија се у шест радних дана у две смене, док је коришћење школских 

инструмената за вежбање доступно ученицима школе у време када се не одвија настава 

као и нерадним данима. 

Због недовољног простора у самој школи, јавни наступи ученика школе као и свечани 

концерти и наступи познатих извођача из света класичне музике, одвијају се у великој и 

малој сали Дома културе у Бујановцу. 

 
 

 

Школа је од свогоснивања темељно  радила на својој афирмацији, заузимајући значајно 

место у културном и јавном животу наше општине. Од свог оснивања до данас, школа 
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броји веома запажене резултате на многобројним републичким и међународим 

такмичењима широм наше земље и изван њених граница. 

Музичка школа у Бујановцу једна је од ретких школа у којој се наставни процес 

заједнички реализује са ученицима српске, албанске и ромске националности. У 

атмосфери међусобног уважавања различитости које произилазе из живота у једној 

мултикултуралној и мултиконфесионалној средини, школа са великом искреношћу и 

ентузијазмом трпељиво ради на развијању оних вредности које су од непроцењивог 

значаја за одрастање и даљи развој ученика. ШОМО у Бујановцу представља место на 

коме сви говоримо и пишемо истим језиком - језиком музике, која својим нераскидивим 

нитима изграђује нове мостове љубави и разумевања.Она представља пример школе која 

показује да је језик музике – језик који спаја и повезује људе чак и тамо где су језици, 

религијe и обичаји комшијаразличити. 

 

2. Бројно стање ученика у школској 2022/2023. години 

 

Разред Дечаци  Девојчице 

Припремни 2 4 

Први 16 12 

Други 10 19 

Трећи  6 13 

Четврти 8 6 

Пети 2 5 

Шести 5 4 

Укупан број  49 63 

 

У школској 2022/2023. години, Школу заосновно музичко образовање и васпитање у 

Бујановцу уписало је укупно 112 ученика. У овој школској години се организовала и 

настава припремног разреда, која је имала укупно шест ученика. 
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3. Концерти у школској 2022/2023. години 

Школа за основно музичко образовање и васпитање у Бујановцу има веома добру 

сарадњу са локалном самоуправом и са свим институцијама у општини. Као један од 

показатеља је тај, да Општина Бујановац несебично даје просторије Дома културе да се у 

салама, великој и малој, одржавају јавни наступи ученика наше школе као и свечани 

концерти и наступи познатих извођача из света класичне музике. Овај вид сарадње уједно 

и говори о томе да  музичка школа има веома значајну улогу у обогаћивању културног и 

јавног живота у општини као и у афирмацији младог нараштаја за бављење класичном 

музиком. Један од вида овакве сарадње је било и учествовање ученика школе и давање 

доприноса програму поводом Дана библиотеке који је одржан дана 14. 11. 2022. године у 

малој сали Дома културе. 

 
Дан Библиотеке у Бујановцу 

 Као што мото музичке школе гласи“Музика је универзални језик различитих 

култура“ тако се сви у школи труде да стварају климу која је пуна поштовања, љубави и 

толеранције за све културе, језике и нације. Ако је музика језик који спаја и који сви 

разумемо, онда је то уједно и полазна тачка од које крећемо, јер нашу школу похађају 

ученици различитих националности. 
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У току школске године школа је организовала два велика концерта. Концерти су 

организовани у великој и малој сали Дома културе и били су веома добро посећени. На 

концертима су учествовали солисти, хор и оркестар школе. Новогодишњи концерт је 

организован 29. 12. 2022. године у малој сали Дома културе. 

Први градски информативни формат на 

српском језику о Новогодишњем концерту 

музичке школе извештава следећим 

текстом:“ Ученици од првог до шестог 

разреда заједно са својим наставницима, 

приредили су атмосферу за памћење на 

Новогодишњем концерту који се 

традиционално изводи сваке 

године.Бујановчани су били у прилици да 

чују дела великана класичне музике од 

периода барока, па све до савремене 

музике. 

Програм је почео малим хором и скечом, у чијем центру пажње је био Деда Мраз, а који 

су ученици нижих разреда заједно припремали са наставницом солфеђа, Вером 

Станковић. После хора низали су се солисти: Бојана Ђорђевић, Лена Спасић, Петар 

Стојковић, Лена Митић, Алекса Пешић, Софија Станојковић и остали. 

Пред сам крај наступио је велики хор под диригентском палицом Мирјане Костић. 

Концерт је завршен композицијама Кармина бурана и Кан кан у извођењу оркестра под 

вођством Милоша Стоименова“. 
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Концерт „У сусрет пролећу“ одржан је 17. 03. 2022. године у великој сали Дома културе 

„Вук Караџић“ у Бујановцу. На концерту су наступали солисти, хор и оркестар школе. 
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Детаљи са концерта „У сусрет пролећу“ 

Музичка школа у Бујановцу је у овој школској години одржала и промотивне концерте. 

Концерти су одржани у местима: Раковцу, Лопардинцу и Левосоју. На овим концертима 

су позвани сви заинтересовани ученици на пријемни испит за упис у музичку школу који 

је био 31. 05. 2022. године.  

 

Детаљ са промотивног концерта у Левосоју 

Поред промотивних концерата у другим школама за Предшколску установу „Наша 

радост“ у Бујановцу,  ученици наше школе су у школском дворишту организовали 

концерт и том приликом их позвали на упис у припремни разред. Концерт је одржан у 

дворишту школе у веселој атмосфери 

са пуно осмеха, и лепе музике 

пропраћене песмом. 
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Промотивни концерт за ПУ „Наша радост“ 

Ученици музичке школе су представили  свој град и школу на Белом двору, када је 05. 04. 

2022. године у организацији удружења „Виварте“ а под покровитељством фондације 

предстолонаследника Александра II Карађорђевића, одржано донаторско вече. Ово вече је 

имало за циљ да обезбеди донације за куповину нових музичких инструмената за школу. 

Ученици Емилија Трајковић, Матеја Трајковић и Алекса Пешић, имали су прилику да у 

заједничком наступу са соло певачима у пратњи гудачког квартета представе своју школу 

на Белом двору у присуству Њеног Кралјевског височанства, принцезе Катарине 

Карађорђевић, представника Министарства културе и осталих високих званица као и 

многих других јавних личности из области културе, спорта и уметности. 

У месецу јуну ученицима школе су додељени нови инструменти и овом приликом је 

одржан концерт у знак захвалности. 
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Ученици и наставници са принцезом Катарионм Карађорђевић 

 

4. Такмичења у школској 2022/2023. години 

Од свог оснивања до данас, Школа за основно музичко образовање и васпитање у 

Бујановцу броји веома запажене резултате на многобројним републичким и међународни 

такмичењима. И у овој школској 2022/2023. години ученици наше школе су освојили 

завидне награде, и са такмичења и фестивала донели дипломе и медаље које су показатељ 

успешног рада и талента који треба да се негује и усавршава. 

Ученици су учествовали на следећим такмичењима: 

- Медијана гитар фест у Нишу 
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Матеја Трајковић, ученик четвртог разреда гитаре у класи наставника Луке 

Аранђеловића, прва награда 

 

- 46. Међународни сусрет хармоникаша у Пули 

Алекса Златковић, ученик првог разреда хармонике у класи наставника Милоша 

Стоименова, прва награда 

- Међународно такмичење „Млади виртуоз“ у Београду 

Софија Накић, ученица трећег разреда клавира у класи Мирјане Костић,прва награда 

 

- 25. Међународни фестивал малих пијаниста у Врању 

Неда Стојановић, ученица другог разреда клавира у класи наставника Марије 

Вељковић,прва награда 

- 25. Међународни фестивал малих пијаниста у Врању 

Лена Тасић, ученица првог разреда клавира у класи Марије Вељковић, друго награда 

- 66. Републички фестивал музичких и балетских школа Србије у Бачкој 

Паланци 

 

Екипа соло 

Софија Накић, ученица трећег разреда клавира у класи наставнице Мирјане Костић, трећа 

награда 

Алекса Пешић, ученик четвртог разреда хармонике у класи наставника Милоша 

Стоименова, прва награда 

Емилија Трајковић, ученица трећег разреда виолине у класи Николине Стошић, трећа 

награда 

 

Оркестар 

Оркестар Школе, под вођством наставника Милоша Стоименова, прва награда 

У укупном пласману школа је на овом фестивалу рангирана са 88 поена 

 

- Школски фестивал „Виртус пиано“ у Лесковцу 
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Неда Стојановић,ученица другог разреда клавира у класи наставнице Марије Вељковић, 

прва награда 

 

- Републичко такмичење хармоника 

 

Алекса Златковић, ученик првог разреда хармонике у класи наставника Милоша 

Стоименова, прва/друга награда 

Алекса Пешић, ученик четвртог разреда хармонике у класи наставика Милоша 

Стоименова, друга/трећа награда 

 

- Београдски фестивал хармоника 

 

Алекса Златковић, ученик првог разреда хармонике у класи  наставника Милоша 

Стоименова, прва/прва награда 

Матеја Спасић, ученик првог разреда хармонике у класи наставника Милоша Стоименова, 

прва/трећа награда 

Алекса Пешић, ученик четвртог хармонике разреда у класи наставника Милоша 

Стоименова, прва/четврта награда 

 

- 21. Међународни фестивал у Убу 

-  

Алекса Златковић, ученик првог разреда хармонике у класи  наставника Милоша 

Стоименова, прва/прва награда 

Матеја Спасић, ученик првог разреда хармонике у класи наставника Милоша Стоименова, 

прва/трећа награда 

Алекса Пешић, ученик четвртог разреда хармонике у класи наставника Милоша 

Стоименова,           прва/прва награда 

Наступ ученика на такмичењима 
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Детаљи са такмичења у школској 2022/2023. години 
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5. Интерни часови у школској 2022/2023. години 

У школској 2022/2023. години ученици школе су поред концерата имали и интерне часове. 

Интерни часови су планирани и одржавани у просторијама школе или у просторијама 

Дома културе. Ови часови су били јако добар показатељ да сва деца воле јавне наступе и 

да се радују свакој прилици да наступају пред публиком. 

Интерни час ученика класе виолине и гитаре одржан ј 29. 11. 2022. године. Интерни час из 

клавира и кларинета одржан је 30. 11. 

2022. године. 

 

Класа клавира 

 

 

 

 

Класа виолине и гитаре 
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6. Радионице у школској 2022/2023. години 

Школа за основно музичко образовање и васпитање у Бујановцукроз рад школских тимова, 

веома пуно обраћа пажњу на организацију  радионица. Радионице су испланиране по већ 

устаљеним датумима у Годишњем плану за значајне догађаје који покривају разне теме од 

којих су:  Међународни дан детета, Међународни дан људских права, толеранција, 

дискриминација и многе друге. У организацији радионица учествују координатори тимова 

као и сви запослени у настави.  

Радионице које су организоване у школској 2022/2023.  

Прва радионица поводом обележавања Дечје недеље је организована дана 03. 10. 2022. 

године у просторијама школе. На овој радионици је приказан циклус филмова о 

дискриминацији Рома ученицима другог и трећег разреда. Координатор радионице је био 

Предраг Јовановић, психолог школе. 

Друга радионица под називом „Моје право да имам право“ у оквиру дечје недеље одржана 

је у просторијама школе и у школском дворишту дана 06. 09. 2022. године са ученицима 

четвртог, петог и шестог разреда, који су били како учесници тако и организатори 

радионице. Овом приликом су ученици наше школе срдачно дочекали другаре из 

Предшколске установе „Наша радост“ и заједно са њима и наставницима играли игре, 

свирали и певали. Сваки део ове радионице имао је за циљ да се дефинишу и запамте 

права детета. Координатор радионице била је наставница солфеђа Вера Станковић.  

 

Детаљ са радионице „Моје право да имам право“ 
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Идеја  ових раионица била је да се кроз 

разговор и једно лепо дружење, Дечја 

недеља обележи на инспиративан начин за 

све ученике школе од првог до шестог 

разреда, и да се истакну важне ствари о 

другарству, поштовању и дечјим правима. 

Ученици трећег и четвртог  разреда на 

радионици „Моје працо да имам право“ 

 

Поводом обележавања Европског дана 

борбе против трговине људима, дана 18. 10. 2022. године психолог школе је одржао 

предавање ученицима четвртог, петог и шестог разреда. Предавање је било усмерено у 

правцу да се ученицима објасни шта значи трговина људима и због чега се она дешава. Ко 

има користи од трговине људима и шта треба урадити у „ризичним“ ситуацијама. У току 

предавања ученици су одгледали филм Министарства унутрашњих послова Републике 

Србије под називом  „Реци не“. Ово је уједно била и трећа радионица коју је организовао 

Тим за заштиту од дискриминације, насиља, злостављања и занемаривања. 

Дана 17. 12. 2022. године у просторијама за групну наставу са ученицима четвртог разреда 

наставница Вера Станковић уједно и координатор ове радионице, организовала је 

дискусије на тему „Толеранција“. Повод је био обележавање Међународног дана 

толеранције. Ученици су своја запажања и кратке дефиниције шта је то толеранција, 

записали и представили својим другарима на часовима солфеђа. Ово је уједно била и 

прилика за ученике Ђачког парламента да се укључе у рад Тима за заштиту од 

дискриминације, насиља, злостављања и занемариваља и да својим ангажовањем 

допринесу да радионица буде богатија идејама које су биле од великог значаја за 

реализацију исте. 
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Детаљи са радионице поводом обележаваља Међународног дана толеранције 

Поред радионица и свих наставних и ваннаставних активности, наставница солфеђа је у 

овој школској години користила сваку прилику да споји садржај наставе са темама које су 

занимљиве и интересантне деци, па су тако организовани разни темаски часови који ће 

постати пракса у школи. 

 

„Јесења песма''         „Слагалицом до решења“ 


